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� повторить и обобщить знания учащихся о 
химических реакциях, признаках и типах 
химических реакций; 

� закрепить навыки составления химических 
уравнений и расстановки коэффициентов; 

� развивать память, устойчивое внимание, 
самостоятельное мышление, умение слушать и 
слышать другого человека.
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ОСНОВНЫЕ ЧЕТЫРЕ ТИПА ХИМИЧЕСКИХ 
РЕАКЦИЙ

1) _____________________

� а) 2Р + 3Сl2 = 2РСl3;
� б) РСl3 + Сl2 = РСl5;
� в) Fе + 2FеСl3 = 3FеСl2;

С О Е Д И Н Е Н И Я
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2)  _________________________

а) 2HgO = 2Hg + O2

б) 2Ag2O = 4Ag + O2

в) Fe(OH)2 = FeO + H2O

ОСНОВНЫЕ ЧЕТЫРЕ ТИПА ХИМИЧЕСКИХ 
РЕАКЦИЙ

Р А З Л О Ж Е Н И Я
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3) __________________________

а) H2 + CuO = Cu + H2O
б) C + FeO = Fe + CO
в) Zn + 2HCl = Zn2Cl + H2↑

ОСНОВНЫЕ ЧЕТЫРЕ ТИПА ХИМИЧЕСКИХ 
РЕАКЦИЙ

 З А М Е Щ Е Н И Я
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4) ____________________________

а) MgO + 2HF = MgF2 + H2O
б) NaOH + HNO3 = NaNO3 + H2O
в) Ca(OH)2 + K2CO3 = CaCO3↓ + 2KOH

ОСНОВНЫЕ ЧЕТЫРЕ ТИПА ХИМИЧЕСКИХ 
РЕАКЦИЙ

О Б М Е Н А

7



Определите 
тип
химической
 реакции.

   

До реакции: После реакции:

+ +
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До реакции:  После реакции:

+ +
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Определите тип приведенных ниже реакций:

H2 + Br2 = 2HBr . . . . . . . . . . . . . . . . .

Fe + 2HCl = FeCl2 + H2↑ .. . . . . . . . . .

Ca(OH)2 + 2HBr = CaBr2 + 2H2O
                                   . . . . . . . . . . . . . . 
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Расставьте коэффициенты в схемах реакций.

Al +   HBr =   AlBr3 +   H2↑

H2S +   I2 =   HI +   S

Cu(NO3)2  =   CuO +   NO2↑ +   O2
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ОПРЕДЕЛИТЕ ПРИЗНАК ХИМИЧЕСКОЙ 
РЕАКЦИИ
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ОПРЕДЕЛИТЕ ПРИЗНАК 
ХИМИЧЕСКОЙ РЕАКЦИИ
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Уравнение реакции Соединения Разложения Обмена Замещения

Mg + 2HCl = MgCl2 + H2
А Р Ц Х

2Fe(OH)3 = Fe2O3 + 3H2O У И К Щ

2Ca + O2 = 2CaO М О Л Е

K3PO4 + 3AgNO3 = Ag3PO4 + 3KNO3
Е С И Ь

2HgO = 2Hg + O2
Б Я Г А
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1. 2NaCl = 2Na + Cl2

2. CaO + CO2 = CaCO3

3. C + O2 =CO2

Ответ:

2NaCl = 2Na + Cl2 15



1.2CuO + C = 2Cu + O2

2. 2NO + O2 = 2NO2

3. Mg +H2S = MgS + H2

Ответ:

2NO + O2 = 2NO2
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   Жилец из квартиры №26 решил 
помочь освободиться жильцу из 
квартиры №29 из его хлорида, но 
при этом сам попал в западню.
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18Fe + CuCl2 = FeCl2 + Cu
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1. цинк + хлороводород = 
2. калий + сера = сульфид калия
3. кислород + водород =
4. гидроксид натрия + серная кислота =
5. алюминий + кислород =
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1. § 32
2. Повторить §25
3. Карточки.


